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На Сајму туризма у Љубљани, који је ове године због епидемиолошких мјера одржан
онлајн, ученици зворничког СШЦ „Петар Кочић“ освојили су два сребрна признања, а
пројекат „Кухиња мога краја“ је добио и посебно признање за највише гласова публике,
односно онлајн посјетилаца на интернет страници Туристичке организације Словеније.

  

Директорица школе Биљана Писић каже да су задовољни успјехом ученика и
професора те истиче да је веома важно да су настављени пројекти који афирмишу и
друге активности у школи осим самих часова наставе.

  

      

– Сајам је првобитно планиран за јануар, али је због епидемиолошких мјера помјерен за
мај. Међутим, ситуација са вирусом корона се није промијенила тако да је такмичење
одржано онлајн. Остаје жал што ученици и професори нису отпутовали за Љубљану и
тамо урадили презентацију те стекли нова пријатељства. Изузетно је важно да се
наставља континуитет сарадње са школама из Словеније и Туристичким савезом
Словеније. Дугогодишње пријатељство са школом из Сежане ће поново резултирати
одласцима наших ученика у Словенију, али и доласком њихових ученика и професора у
наш град. Ученици који су освојили ова признања, без обзира што је такмичење било
онлајн, су  се заједно са професорима потрудили да промовишу свој крај и свој град,
односно своју школу на најбољи могући начин. Обзиром да су они углавном ученици
другог разреда од стране школе им обећавамо да ће први посјетити своје другаре у
Словенији када се укаже повољнија епидемиолошка ситуација – рекла је Писић.
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  Ученици Николина Ђурић, Драгана Пелемиш, Михајло Ђукановић, Љубомир Томић,Срђан Танасић, Воислав Стојановић и Стево Милошевић, које је припремао професорРадован Пелемиш, урадили су пројекат „Кухиња мога краја“.  – Спремали смо традиционална јела, сарму, пројарице, дринску рибу. Имали смо и видеопрезентацију пројекта те су ученици представили све ове производе – рекао нам јепрофесор Пелемиш.  У групи професорице Јулијане Млинаревић, која је спремала пројекат „Округлафантазија“, су били ученици Анђела Митровић, Никола Стевановић и Немања Костић.    
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  – Пројекат „Округла фантазија“ имао је циљ да представи палачинке. То је посластицапозната у цијелом свјету, лако се прави и презентује. Кроз наш пројекат супредстављене двије врсте палачинака, које се најцешће једу на овим просторима. Једнесу пуњене кремом, сјецканим бананама и мљевеним љешницима, а друге сутрадиционалне, пуњене џемом и орасима, као што су наше баке правиле. Као и другиучесници пројекта, и ми смо имали онлајн презентацију наше идеје, а ученици су наконтога одговарали на питања које има је постављала стручна комисија – истакла јеМлинаревићева.  На овогодишњем Сајму туризма учествовале су 24 екипе, односно школе из Словеније иХрватске те Зворника, као јединог учесника из БиХ.  ( infobirac.net )
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https://infobirac.net/2021/05/13/sajam-turizma-u-sloveniji-zvornicanima-dva-srebrna-priznanja-i-posebno-priznanje-za-projekat-sa-najvise-glasova/

